

**Sporirea eficienței economice și a siguranței feroviare prin creșterea nivelului de centralizare al instalațiilor de semnalizare feroviară -Lot 4 - Sectoare CF: Lotul 4 - Sucursalele Regionale CF Iași și Galați- Proiectare și execuție**

I.D.: 107221411

---

Data publicarii	20.12.24	Coduri CPV	45234115 71322500
-----------------	----------	------------	-------------------

---

Termenul limita pentru depunere: 03.03.25 15:00

---

---

Descriere: În cadrul contractului se vor efectua servicii de proiectare și asistență tehnică din partea proiectantului și execuție a lucrărilor, pentru realizarea și implementarea obiectivului de investiții referitor la „Sporirea eficienței economice și a siguranței feroviare prin creșterea nivelului de centralizare al instalațiilor de semnalizare feroviară” Lot 4 - Sectoare CF: Lotul 4 - Sucursalele Regionale Iași și Galați”. Investiția are ca scop modernizarea instalațiilor de semnalizare feroviară din stațiile de cale ferată ale sectoarelor: Vaslui-Iași (stațiile Bălteni, Rebricea, Scânteia, Grajduri, Bîrnova, Ciurea) ; Bîrlad - Vaslui (stațiile Zorleni, Banca, Crasna, Munteni, Vaslui) ; Tecuci - Bîrlad (stațiile Tecuci, Frunzeasca, Berheci, Nichișeni, Tutova, Bîrlad) ; Verești - Botoșani (stațiile Bucecea, Leorda, Botoșani) ; Bacău - Piatra Neamț (stațiile Gîrleni, Buhuși, Podoleni, Roznov, Piatra Neamț) . Durata contractului este de 90 (nouăzeci) de luni, de la data precizată în Ordinul de Începere și până la data recepției finale, din care: 30 (treizeci) de luni Durata de execuție a contractului și 60 (șaizeci) de luni perioada de garanție acordată lucrărilor. Durata de execuție a contractului este de 30 (treizeci) de luni și va cuprinde: durata necesară întocmirii proiectului (de 7 luni); perioada necesară aprobărilor beneficiarului și obținerii avizelor și autorizației de construire și predării amplasamentului liber de orice sarcină (de 2 luni); durata efectivă de execuție a lucrărilor (de 21 luni). Operatorul economic se recomandă să viziteze și să examineze amplasamentul lucrării, inclusiv împrejurimile, și să obțină toate informațiile care pot fi necesare în vederea elaborării ofertei. Operatorul economic va întreprinde toate demersurile și va lua toate măsurile în vederea evitării producerii unor eventuale accidente care s-ar putea solda cu moartea sau rănirea fizică a unei persoane și/sau cu pierderea sau deteriorarea proprietății, răspunderea revenindu-i integral în cazul producerii unor astfel de evenimente. Operatorul economic va suporta orice eventuale cheltuieli, pierderi sau daune ca rezultat al vizitării amplasamentului lucrării. Se va considera că oferta va adjuca și va semnifica Contractul a inspectat și a examinat amplasamentul lucrării, împrejurimile acestuia, datele și alte informații disponibile și că a fost satisfăcut, înainte de depunerea Ofertei, de toate aspectele relevante, inclusiv următoarele (fără a se limita la acestea): (a) forma și natura Șantierului, inclusiv condițiile subterane; (b) condițiile hidrologice și climatice; (c) volumul și natura activității precum și bunurile necesare pentru proiectarea, execuția, terminarea lucrărilor și remedierea oricărui defect; (d) cerințele referitoare la căi de acces, cazare, facilități, personal, energie, transport, apă și alte servicii. În perioada în care se pot solicita clarificări, respectiv cu 21 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor, Operatorii care doresc să viziteze amplasamentul își vor anunța intenția și vor transmite Organizatorului procedurii cu minim 48 ore înainte, numele reprezentanților delegați. Organizatorul procedurii de achiziție va confirma cu 24 de ore înainte tuturor operatorilor economici care și-au declarat intenția de a participa cu oferte la procedură, eventualele detalii referitoare la aceasta. Nota: Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 21 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde la solicitările de clarificări în a 14-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor (entitatea contractantă răspunde clarificărilor într-o singură zi). Entitatea contractantă va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate de operatorii economici până la termenul limită stabilit.

---